

<b>Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради код ЄДРПОУ 40198703</b>		
29.03.2023 року		UA-2023-03-29-003394-a
<i>дата та номер ідентифікатора процедури закупівлі</i>		
1	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	<b>Рулонний газон; 03440000-6 Продукція лісівництва за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника</b>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до запланованих поточних завдань замовника з метою благоустрою території. Рулонний газон (620 м <sup>2</sup> ) повинен відповідати наступним характеристикам: Склад – м'ятлик – не менше 99%. Рулонний газон повинен бути свіжозрізаним, позбавленим бур'янів. Щільність повинна створювати естетичний вигляд та перешкоджати проростанню бур'янів. Вік дерну – не менше 2 років. Товщина полотна дерну (кореневмісного шару) – 20-30 мм, довжина трави – 40-70 мм. Відсутність запаху прілості. Не повинно бути прогалин. Забарвлення листової пластини від насиченої темно-зеленого до смарагдового. Висока посухостійкість та морозостійкість. Підвищена стійкість до хвороб і шкідників. Вигляд - добре сформований щільний дерен з великою кількістю білих коренів. Рівномірна товщина, колір рулону по всій його довжині. Більш детально визначені у Технічній специфікації у відповідному додатку до тендерної документації.
3	Розмір бюджетного призначення (асигнування)	<b>385 000,00 грн</b>
4	Обґрунтування: -очікуваної вартості предмета закупівлі	Предметом закупівлі є <b>товар</b> разом із супутніми послугами (доставка, влаштування (укладання), за умови, що вартість таких послуг не перевищує вартості самого товару, закупівля якого здійснюється в межах єдиної процедури закупівлі. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом проведення моніторингу ринку, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель «Прозорро» та на підставі отриманих комерційних пропозицій щодо вартості товару та супутніх послуг. Вартість товару у середньому складає 371,00 грн/м <sup>2</sup> , супутніх послуг - 250,00 грн/м <sup>2</sup> .